

# “道路千万条 安全第一条 行车不规范 亲人两行泪” 《流浪地球》“交通委”提示 多地交警已经安排上了

综合《钱江晚报》《北京晚报》报道，春节期间，科幻电影《流浪地球》有一句台词火了：“北京第三区交通委提醒您：道路千万条，安全第一条。行车不规范，亲人两行泪。”由于不押韵，让广大观众强迫症发作，对其印象分外深刻。

万万没想到，《流浪地球》刚上映没几天，苏州、深圳等地都出现了“道路千万条，安全第一条；行车不规范，亲人两行泪”的标语！而且，炸出一堆官博……

有网友表示，“下了血本的特效，不及北京市第三区交通委的20个字。”



①电影流浪地球官方微博  
9日下午，借用这句台词，提醒人们注意安全，还艾特了@平安北京和@北京交警。

没想到，这条微博把一众官微段子手都炸出来了！

②平安北京回之一首“五绝”，转发并评论原博说：“地球在流浪，交规不能忘；行车要守法，平安来归家。”

③北京交警也转发并评论称：“我在岗位上，无暇去顾及，传播正能量，我决定选择希望！”

## 嫌孩子高铁上太闹 “虎妈”一怒独自下车



据《南方都市报》报道，春节期间大家都会高高兴兴出门探亲访友，但是在河南安阳东高铁站却发生了这样惊奇的一幕。

2月7日(正月初三)，郑州铁路公安处安阳东站派出所所长李建勇，接石家庄处邯郸东站派出所所长民警报称：北京市平谷区武女士，本来乘坐G4567从北京到邯郸探亲，结果因为嫌孩子在车上太闹、不听话，她竟然一气之下把

孩子丢在车上，自己独自一人下车了，在邯郸东站接站的姥爷没有见到外孙，立马报了警。

民警李建勇接报后，立即与G4567次列车车长取得了联系，并在6号车厢找到了孩子，待车到达安阳东站后，车长将孩子交给了民警李建勇。随后，安阳东站派出所值班民警王小晶、缪晓军一起乘坐G1558次列车，将孩子送到了邯郸东站。

## 过年带高颜值女友见家长？ 竟是“95后”诈骗犯！



据《人民日报》报道，大眼睛、高鼻梁、“95后”……这样的准媳妇谁不喜欢？但就在大年初二晚上，广东茂名电白区水东镇一男子满心欢喜地把高颜值女友带回家，最终却让父母大跌眼镜。

原来，男子所带回家的不是别人，正是电白警方追捕已久的一名涉嫌参与电信诈骗犯罪在逃人员刘某凤(女，23岁，电白区水东镇人)。2017年9月，家住河南省新野县的一位老年农民被人以冒充儿子嫖娼被抓为由诈骗了10000元。经河南警方侦查发现，刘某凤有重大作案嫌疑，被列为网上在逃人员。

一年多来，刘某凤始终不敢堂而皇之地露面。直至今年春节，到男友家“见家长”，不料竟被逮个正着。

双色球015期开奖

## 头奖13注647万 我省彩民揽获2注

生活报讯(记者李丹)2月3日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2019015期开奖。当期双色球红球号码为11、15、16、20、24、31，蓝球号码为04。

头奖13注647万元 花落8地  
当期双色球头奖13注，单注奖金

为647多万元。我省彩民揽获其中2注，其中，哈尔滨市1注，中奖彩票为一张10元机选票，鹤岗市1注，中奖彩票为一张10元自选票。

当期全国销量为3.86亿多元。  
当期全国销量为3.86亿多元。  
当期全国销量为3.86亿多元。  
当期全国销量为3.86亿多元。

当期红球号码大小比为3:3，三区比为1:3:2；奇偶比为3:3。其中，红球开出一枚隔码16；两枚斜连号15、20；一组二连号15、16；一组同尾号01、31；蓝球则开出04。

当期全国销量为3.86亿多元。  
当期全国销量为3.86亿多元。  
当期全国销量为3.86亿多元。  
当期全国销量为3.86亿多元。



## 连续不断！ 广东云浮彩民又中刮刮乐100万大奖

广东云浮市河口镇投注站于1月15日中出刮刮乐“好运十倍”一等奖40万元，相隔不到半个月，1月24日云浮市郁南县44210512投注站又有一幸运彩民喜获刮刮乐“好运百万”一等奖100万元。

据了解，这间投注站开业已十多年了，位于三个路口的交汇点，日常人流量非常多。该站2017年也曾经中出刮刮乐一等奖20万元，2018年中出双色球二等奖99384元，各类游戏玩法的投注指南一应俱全。

据了解，中得刮刮乐“好运百万”百万大奖的幸运彩民何先生从事加工行业，同时也是一位购彩10多年的资深彩民，平时空闲之余总会到投注站里玩双色球、快乐十分、刮刮乐等，前前后后也中过不少小奖。对于中大奖的那天情况，他回忆道：“由于行业内很多人都放假回家过年，所以这段日子比较有空，中奖那天我刚吃完午饭，然后去附近的投注站买几张刮刮乐玩，没想到幸运就砸我头上来了！对于这笔钱的用途，我会留给两个儿子创业和结婚使用。”

中奖彩民刘先生，是一位经常出差的商人，也是一位福彩的老彩友，从开始买到如今已经整整坚持了五年。刘先生中奖的彩票是一张“6+5”的蓝球复式彩票。据他介绍，这组

## 幸运数字+手机号码 20元命中2106万大奖



开奖日期：2019003 19-01-06 销售日期：2019003-2 19-01-04 12-04-35  
玩法：双色球-复式 机选 金额：¥20  
机选号：13 17 20 21 22 27  
复选：11 6 9 10 11  
倍数：2

6+5”的复式号码是由他的“幸运数字+手机号码”拼成的，从他一开始购买双色球时，就一直投注这组号码，差不多每期都会购买，每次都会倍投两倍。之所以倍投两倍，是因为他期待着大奖能够成双成对到达！ 中彩网



邓超、鹿晗、陈赫、王祖蓝退出  
朱亚文、王彦霖等加盟《奔跑吧》

## 总导演：不存在替换 每一位都独一无二

生活报记者 孟飞雪

近日，关于《奔跑吧》最新一季阵容大换血的消息被传得沸沸扬扬，疑似“跑男七只”中大半都将退出节目。11日，生活报记者也从节目组官方公布内容看到，新一季节目中，邓超、陈赫、鹿晗、王祖蓝因个人工作原因不参与节目录制，李晨、Angelababy和郑恺继续奔跑，朱亚文、王彦霖、黄旭熙、宋雨琦四位MC新鲜加盟。对此，邓超通过微博发布了一封近千字的告别“长信”，解释自己的暂别。记者也第一时间从节目总导演姚译添处获悉，

“跑男”的点点滴滴，解释离开的原因是因为电影的拍摄，还表示会为队友加油。这条微博截至目前已有59万人点赞，近5万条评论，大家纷纷表达了对邓超的不舍，和对新节目的期待。

而对于这些期待，总导演姚译添接受采访时表示：“全新阵容更有利于节目组跳出固有的思路，另一方面阵容与节目是相互成就的，跑男带动新人、新人的发展反过来也增加了节目的价值，这不仅是调整，更是一种投资。”也就是说这次换血可以直观地给观众新鲜感，新阵容成员之间也将擦出不一样的火花。

此外，新一季内容创新层面也下足功夫，姚译添介绍：“新旧阵容的每一位都是独一无二的，完全不存在替代或对应的关系。”为发掘大家的个性，节目组还不断构思有趣又有意义的环节与游戏。

“最强大脑”也来“大换血”

## 韩雪、戚薇、郭采洁“上线”



组成林之队，披荆斩棘勇往直前。

来到自己并不熟悉的科学领域，韩雪倒是显得很兴奋：“很高兴和王峰组成山之队，我们在雪山之巅等你！”对此，搭档王峰也回应称：“雪姐真的是和‘大脑’很搭的明星，挑战项目她能自己上手的基本都上手了。关键是：成功了！”一来二去，令不少观众对新一季节目的“雪山组合”充满期待。当然，其他组合也绝不会输在起跑线上。比如郭采洁就在微博透露，自己常常手动整理考核成绩的数据，要“助跑团”率领学霸们激流勇进；戚薇将和魏坤琳一个大脑的家”。

《疯狂的外星人》票房不及预期  
王宝强或因天价保底局赔惨



生活报讯(新娱)热闹的春节档转眼即逝，《流浪地球》夺得春节档票房冠军宝座，紧随其后的是《疯狂的外星人》和《飞驰人生》。电影争夺战的背后是多方资本博弈，据统计，今年春节档约有117家影视公司参与其中。资本的介入不仅仅在于参与投资，还有在保底发行层面。据了解，王宝强旗下公司为《疯狂的外星人》作出28亿元的保底发行，但春节档结束，该片距离票房目标还有逾13亿元。一位资深电影分析人士在接受采访时表示，《疯狂的外星人》很难触及28亿元，“最终应该在20亿元到25亿元，本来宁浩团队是值得28亿元保底的，但是该片口碑不及预期，保底方肯定是要吃亏了。”

《熊出没·原始时代》破国产动画单周票房纪录  
导演丁亮：片中的动物毛发都是真毛发



达到349.2万，排片占比6.3%。影城工作人员告诉记者，《熊出没·原始时代》的性价比最高，上座率领先，冰城观众都是家庭组观影，使得热门场次场场爆满。作为《熊出没》系列的第六部电影，《熊出没·原始时代》在画面制作上也达到了前所未有的高度，动物们的皮毛看起来非常柔软，角色的动作、神态都非常生动细腻。导演丁亮透露，影片中的动物毛发都是真毛发，效果纤毫毕现，这是动画电影里难度最高的黑科技。此外，电影《熊出没·原始时代》将在大年初九正式开启河南、陕西、四川、湖南、粤语五种方言版本电影的全国上映。